



Санкт-Петербургская региональная  
общественная организация  
Физкультурно-спортивный клуб «Паралимпик»  
«Футбол - Флорбол на электроколясках»  
ОГРН 1177800000311  
ИНН 7816630218/ КПП 781601001  
Рас/с: 40703810155000000037 БИК 044030653  
Корр/сч: 30101810500000000653  
«Сбербанк России»  
Сайт- <http://paralympic-spb.ru/>  
Президент: СПБ РОО «ФСК «Паралимпик»  
Ермакова Разиля Рифовна  
тел. 7-921-773-45-56  
E-mail: [razilay-brr31@mail.ru](mailto:razilay-brr31@mail.ru)  
От 13.11.2018 №-411

Центрам социальной  
реабилитации инвалидов и  
детей-инвалидов  
г. Санкт-Петербурга.

Уважаемые руководители!

Я, Ермакова Разиля Рифовна инвалид-колясочник, являюсь Президентом Санкт-Петербургской региональной общественной организации Физкультурно-спортивный клуб «Паралимпик».

Приглашаем Вас принять участие 18.12.2018. в Городском спортивном Фестивале по футболу и флорболу на электроколясках среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, посвященном Международному дню инвалидов.

Физкультурно-спортивный клуб «Паралимпик» развивает новый, молодой вид спорта футбол и флорбол (хоккей) на электроколясках для лиц с нарушением опорно-двигательного аппарата. Эта динамичная и скоростная игра, сочетающая в себе навыки виртуозного вождения электроколяски, что делает ее захватывающей и волнующей как для детей, так и для взрослых. Игра в футбол и флорбол очень важна для инвалидов-колясочников, т.к. воздействует на физическое состояние всего организма: развивает ловкость, координацию движений, выносливость, благотворно воздействует на нервную систему. К занятиям этими видами спорта привлекаются дети-инвалиды с 5 лет и инвалиды с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Физкультурно-спортивный клуб «Паралимпик» сформировал команду «Паралимпик» для профессионального занятия футболом и флорболом на электроколясках. Это пока единственная команда в Санкт-Петербурге и в России.

Команда «Паралимпик» с 2016 года ведет тесное сотрудничество с Международной федерацией по футболу и флорболу (хоккей) на электроколясках. Первый турнир с участием Российской команды «Паралимпик» по футболу на электроколясках состоялся 30 апреля 2016 года в Финляндии в городе Хельсинки.

19 мая 2018г. команда «Паралимпик» представляла Россию на Международном турнире по флорболу на электроколясках, проходившем между тремя странами: Финляндией, Эстонией и Россией. Турнир проводился в Эстонии в городе Таллинне.

Санкт-Петербургская региональная общественная организация Физкультурно-спортивный клуб «Паралимпик» в 2018 году стала победителем первого конкурса Президентского гранда.

Цели и задачи, которые ставит перед собой Санкт-Петербургская региональная общественная организация Физкультурно-спортивный клуб «Паралимпик» - развитие нового вида спорта в регионах России, открытие спортивных секций, создание команд юниоров по футболу и флорболу (хоккей) на электроколясках для людей с поражением опорно-двигательного аппарата. Создание команд в регионах России позволит проводить Чемпионаты и турниры России по футболу и флорболу и выйти на участие в Международных соревнованиях.

**Занятия футболом и флорболом в целом способствуют укреплению здоровья инвалидов-колясочников, помогают обрести цель и смысл жизни, повысить свою самооценку и статус в обществе.**

Предлагаем Вам совместно со Спортивным клубом «Паралимпик», развить футбол и флорбол на электроколясках, среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, в городе Санкт-Петербурге.

С уважением,

Президент: СПб РОО ФСК «Паралимпик»

Ермакова Р.Р.



13.11..2018